

娱乐

《鬓边不是海棠红》演绎梨园传奇

黄晓明余诗曼领衔

传奇情感剧《鬓边不是海棠红》近日在爱奇艺开播,黄晓明、尹正、余诗曼上演民国梨园传奇,据悉,该剧是近年来少有的将全部视角集中到上世纪北平梨园的影视剧作品,通过描绘因戏聚集在一起的人物众生相来表现京剧之美。

■新快报记者 梁燕芬



黄晓明尹正成“灵魂知己”

《鬓边不是海棠红》改编自同名小说,讲述在上个世纪三十年代的北平,爱国商人和京剧名伶在动乱中砥砺前行的励志故事——梨园新魁商细蕊(尹正饰)声名鹊起,为了在北平站稳脚跟、发扬戏曲,他一门心思扎进艺术的海洋中。在此过程中,从未看过京剧的新派富商程凤台(黄晓明饰)偶然间看了他的表演后被深深打动,两人结交。在山河飘摇之际二人不忍大好山河与国粹艺术被葬送,于是在各自的领域坚守爱国热忱,共同与残酷命运斗争到底,为艺术的保护与传承献出了自己的力量。

剧中,黄晓明饰演男主角程凤台,风衣、黑色礼帽,黄晓明其实在剧中不少造型还是很帅的,十分具有国民时期的特色,不

禁让人想起他在《上海滩》里的扮相。

尹正则在剧中饰演京剧名伶,长相十分秀气穿上京剧的戏服,给人一种惊艳的感觉。据悉,剧中一段戏中,尹正用一把扇子上演了什么叫“风情”而不是“风骚”,颠覆了他以往的各种形象。

余诗曼出演京剧题材很兴奋

剧中,余诗曼出演女主角范湘儿。余诗曼2018年她凭借《延禧攻略》中继后的角色再次翻红,剧中的她将一开始的隐忍,黑化之后的情绪爆发都拿捏得十分到位,让大家看到了中年演员积累的戏剧功底。在这部剧中,她和黄晓明搭档饰演剧中女主角,身穿旗袍的她扮相温婉有气质。

谈及出演《鬓边不是海棠红》的缘

由,余诗曼称2018年仲夏,自己正马不停蹄地为《延禧攻略》做宣传,于正邀请她加盟《鬓边不是海棠红》。余诗曼表示,京剧太吸引自己了,“我内心的兴奋绝不亚于第一次穿高跟鞋,终于有机会可以亲近她(京剧),于是我怀着跃跃欲试的心情,脑海中浮现一幕幕她的画面,方寸舞台间,人生百态显,符号化的脸谱、精炼的唱词、唱念坐打……范湘儿让我有种躁境中心生清净的惬意。”不过从目前播出的剧情来看,作为女主角的余诗曼戏份不多。

该剧由爆款电视剧《延禧攻略》的原班底制作,京剧大师毕谷云担任戏曲顾问。除了三位主演,杜淳、黄圣依、白冰、迟帅、马苏以及资深戏骨金士杰、米雪也在剧中出演重要角色。

《神奇女侠2》推迟两个月上映

新快报讯 记者聂青报道 DC超英新片《神奇女侠2》原定于6月5日北美上映,由于北美疫情形势日趋严重,而在25日宣布改档至8月14日上映,足足推迟了两个多月。

《神奇女侠2》是由派蒂·杰金斯执导,盖尔·加朵、克里斯·派恩等主演的动作片。故事发生在上世纪80年代。女侠的战斗力变得更强大,她死去的恋人史蒂夫·特雷沃也回来了,只见一身运动打扮身处商场的人群中,神情显得小心翼翼。鉴于第一部中他已经去世,这一部回归的方式和原因也成为未解谜团。

主演盖尔·加朵在社交平台上发文

称,“在这个黑暗和恐惧笼罩的时刻,我希望看到光明的未来,届时我们将一同重新感受电影院的力量。希望大家都能平安,我爱你们。”导演表示:“我们是为大银幕制作的《神奇女侠2》,我相信电影的力量。我们愿意将电影重新定档到2020年8月14日,祈祷那时候我们已经进入了一个更好的时期。”

盖尔·加朵在《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》时的出场令人惊艳,随后她主演的单个超级英雄电影《神奇女侠》获得称赞,盖尔·加朵诠释的公主,把美丽、勇敢、天真,这些看起来互相矛盾的个性浑然天成融合到了一起。



《我家那闺女2》老板王鸥惹哭员工



新快报讯 记者徐绍娜报道 《我家那闺女2》正在湖南卫视热播,本周五王鸥将携团队再次出镜。老板王鸥想为员工举办“变装派对”,亲自上阵化妆反倒惹哭员工,甚至被员工集体“刁难”,这老板当得太“没有威严”。

王鸥团队曾在节目中亮相,不仅全员单身女生,还与老板王鸥亲似姐妹,给节目制造了许多笑点。本期节目中,王鸥带着她的姐妹团回归,为了犒劳辛苦一年的员工们,王鸥想要给他们一个“变装”惊喜,亲自上阵充当化妆师,让员工享受一下被老板服务的感觉。虽然想法很好,但上次才被员工匿名吐槽过的王鸥这次能否让大家买账,有点悬。

看到一桌子的化妆品和变装道具,员工们面露难色,表示“没必要”“你就是要坑我们”“我就不必了”,一连串的拒绝丝毫不给老板面子。王鸥索性霸王硬上弓让大家抽签决定顺序。虽然被迫接受了化妆,但“怨气难平”的员工们也开始刁难起了化妆师王鸥:“化妆师都得站着化”“我化完比没化还丑”“发箍上面的兔子和我相克,等会化出来不好看”。化妆中,王鸥再次遇到了意外,一位员工在戴上假发后竟然哭了,称受不了短发,而另一位员工竟然“跪下求放过”。王鸥的变装计划能否圆满,勤勤恳恳化了6小时的王鸥能不能让员工们回心转意,令人好奇。

《少年的你》确定重映

新快报讯 由曾国祥执导,周冬雨、易烊千玺主演的电影《少年的你》确定重映,影片密钥自3月25日起生效。各地影城需在当地政策允许复工之后,申请密钥并放映。



该片讲述在高考前夕,被一场校园意外改变命运的两个少年,如何守护彼此的成长故事。影片曾于2019年10月25日在中国内地上映,内地票房坚挺。

片方表示,《少年的你》和之前影公布的五部电影《中国合伙人》《狼图腾》《战狼2》《流浪地球》《何以为家》一样,都属于公益放映,将原分账比例由43%:57%调整到0%:100%,也就是票房收益全部归影院。

(辛京)